



ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Муниципальный
вестник № 2 (14)

Февраль • 2005

Поздравляем с праздниками!



Уважаемые жители района
Фили-Давыдково!

Приближаются два праздника, которые для всех нас имеют большое значение, — День защитника Отечества и Международный женский день.

Спасибо тем, кто защищал нашу страну в годы Великой Отечественной войны. 23 февраля мы также славим доблестных воинов, которые в нынешнее непростое время держат на своих плечах оборонный щит Отечества, и склоняем голову перед героями, отдавшими жизнь за Отчизну.

Приход весны знаменует удивитель-

ный и волнующий день — ваш праздник, милые женщины. Каждая из вас хочет, чтобы этот мир стал добрее и красивее. А если понадобится поддержка — всегда можно было бы положиться на верных спутников жизни — мужчин. Пусть так и будет.

В преддверии праздников желаем всем осуществления самых заветных мечтаний, здоровья, радости, тепла и благополучия в ваших домах. Будьте счастливы и берегите тех, кто вас любит.

Муниципалитет,
депутаты муниципального
Собрания Фили-Давыдково

КАЖДЫЙ ВОПРОС — ГЛАВНЫЙ

Очередное заседание муниципального Собрания состоялось 15 февраля. Его вел председатель муниципального образования Фили-Давыдково Александр Михайлович Антипов.

Заседание было посвящено рассмотрению трех важных вопросов. Первым на повестке дня стояло обсуждение Программы социально-экономического развития и застройки территории района на 2005 г. С ней депутатов ознакомил глава управы Фили-Давыдково Анатолий Николаевич Столпovский. В частности он рассказал о намеченном на текущий год сносе ветхих пятиэтажных жилых домов и строительстве на их месте новых. Всего за счет города будет построено 111,8 тыс. кв. м жилья, предназначенного для переселения людей из сносимых зданий и решения других социальных нужд жителей района.

Депутаты задали главе управы большое количество вопросов, касающихся как задач намеченного строительства, так и работы жилищно-коммунального хозяйства, реализации программы «Мой двор, мой подъезд», намеченной на этот год в Фили-Давыдково установки приборов учета воды и тепла, мероприятий по подготовке к юбилею Победы и других направлений Программы социально-экономического развития района. На все вопросы депутаты получили подробные ответы.

Следующим вопросом повестки

дня стало обсуждение состояния безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Фили-Давыдково, о котором доложил старший государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УВД ЗАО Василий Андреевич Миронов. В 2004 г. в Фили-Давыдково произошло 53 ДТП, в результате которых пострадали люди, семеро из них погибли, остальные получили ранения. Очаги ДТП расположены в районе ул. М. Филевской (д. 22) и Минской. Для безопасности пешеходов в прошлом году установлено 2 светофора, сейчас начата установка еще одного — на пересечении ул. Кастанаевской с ул. Житомирской. Решением муниципального Собрания информация о состоянии безопасности дорожного движения была принята к сведению.

Кроме того, депутаты заслушали отчеты о работе муниципалитета Фили-Давыдково и об исполнении бюджета в 2004 г. (см. с. 1—3). Об итогах прошедшего года рассказала руководитель муниципалитета Галина Сергеевна Осютина. Муниципальное Собрание постановило считать работу муниципалитета удовлетворительной и поручило Г. С. Осютиной в 2005 г. обеспечить работу муниципалитета по основным направлениям деятельности в соответствии с утвержденными планами.

Лариса РОМАНЦОВА

Из отчета о работе муниципалитета Фили-Давыдково за 2004 год

Исполнительно-распорядительный орган — муниципалитет Фили-Давыдково осуществляет свои полномочия в соответствии с Законом г. Москвы № 56 от 06.11.02 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково.

В 2004 г. муниципалитетом успешно решен целый ряд организационных и других входящих в его ведение вопросов, в том числе связанных с опекой и попечительством и защитой имущественных прав несовершеннолетних.

Обеспечена подготовка материалов для рассмотрения депутатами на заседаниях муниципального Собрания Фили-Давыдково в соответствии с утвержденным планом. В 2004 г. состоялось 13 заседаний депутатов (из них одно — выездное), где были рассмотрены вопросы затрагивающие интересы жителей муниципального образования. На повестке дня — вопросы, строительства и реконструкции, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, здравоохранения, работа комиссий муниципалитета, борьба с преступностью, работа правоохранительных органов и многое другое.

На заседания муниципального Собрания приглашались руководители районной управы, дирекции единого заказчика, ОВД «Фили-Давыдково», органов и учреждений социальной защиты населения, учреждений образования, организаций строительства и торговли.

Окончание на с. 2—3

Из отчета о работе муниципалитета Фили-Давыдково за 2004 год

Окончание. Начало на с. 1

В I квартале 2004 г. муниципалитет принял участие в подготовке к проведению выборов Президента РФ и депутатов муниципального образования Фили-Давыдково, которые прошли по трехмандатным избирательным округам №№ 1, 2, 3, 4. В результате выборов, признанных состоявшимися, избраны 12 депутатов муниципального Собрания муниципального образования Фили-Давыдково.

Депутатами муниципального Собрания путем тайного голосования из своего состава избран руководитель муниципального образования Фили-Давыдково — Александр Михайлович Антипов. На конкурсной основе на должность руководителя муниципалитета Фили-Давыдково назначена Галина Сергеевна Осютина.

Сразу после выборов депутаты включились в активную работу. Решениями муниципального Собрания образованы постоянно действующие комиссии муниципального Собрания (планово-бюджетная; по вопросам социальной сферы; строительства, реконструкции, благоустройства и развития малого бизнеса; по работе с общественностью и населением муниципального образования). Утверждены Положение о муниципалитете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково и Положение о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также ее состав.

В настоящее время постоянно действующие комиссии плодотворно работают на территории муниципального образования, защищая интересы его жителей, а комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав с 1 января 2005 г. передана в управление района.

Кадровая работа и делопроизводство

В 2004 г. в муниципалитете Фили-Давыдково произошли незначительные изменения кадрового состава.

В настоящее время все специалисты, в компетенции которых находятся сложнейшие вопросы, профессионально выполняют свои должностные обязанности. На уровень профессиональной подготовки положительно повлияло то, что 5 из 9 находящихся в штате муниципалитета Фили-Давыдково сотрудников повысили свою квалификацию в университете Российской академии образования, Московском городском институте управления правительства Москвы, учебно-методическом центре «Межрегиональный», Международном независимом эколого-политологическом университете.

В 2004 г. сотрудниками муниципалитета проведена серьезная работа с письмами и обращениями граждан. Наибольший объем корреспонденции приходится на специалистов по охране прав детей. За истекший период в адрес органа опеки и попечительства поступило 526 писем, а количество ответов, запросов и распоряжений составило 700.

Опека и попечительство

В муниципалитете Фили-Давыдково на 31.12.04 на учете состоял 71 подопечный ребенок (68 детей — под опекой родственников, 3 ребенка — под опекой посторонних лиц).

В 2004 г. под опеку (попечительство) приняты 17 несовершеннолетних, оставшихся без родительского попечения. З опекаемых ребенка помещены в детские учреждения на полное государственное обеспечение, 3 возвращены родителям.

В 2004 г. выявлены 11 детей, оставшихся без попечения родителей, информация о которых поступала в орган опеки и попечительства муниципалитета Фили-Давыдково из детских учреждений, от работников милиции и жителей муниципального образования.

Из них 3 помещены в детские учреждения на полное государственное обеспечение, 7 переданы под опеку родственникам, 1 ребенок находится в приюте до окончательного определения его статуса.

В Западном округе находится социальный приют для детей и подростков «Солнцево», где несовершеннолетние в случае признания их нуждающимися в государственной защите могут находиться до 6 месяцев на полном государственном обеспечении. В прошлом году органом опеки и попечительства в социальный приют временно помещались 13 детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В результате проведенных профилактических мероприятий с семьями половина детей (6 чел.) вернулась домой, 2 переданы под опеку родственников, 2 помещены в детские учреждения на полное государственное обеспечение. В отношении родителей 3 детей осуществляется сбор документов для подачи иска в суд о лишении родительских прав.

В течение года специалистами по охране прав детей проводились контрольные проверки проживания, воспитания и обучения подопечных, обследование жилищно-бытовых условий несовершеннолетних.

Муниципалитетом совместно с представителями префектуры ЗАО и ЗОУДО проведено собрание опекунов (попечителей), где обсуждались вопросы, касающиеся воспитания, обучения, отдыха опекаемых, а также их жилищные проблемы. Лучшие опекуны отмечены благодарственными письмами и ценными подарками.

В 2004 г. в муниципалитет поступило 31 заявление от опекунов (попечителей) о предоставлении бесплатных путевок на летний отдых опекаемым. Все заявки удовлетворены, предоставлена 51 путевка, в том числе 33 — санаторные. Во время зимних каникул 2003—2004 гг. по бесплатным путевкам отдохнули 7 опекаемых, в 2004—2005 гг. — 6.

Муниципалитетом выделены средства для приобретения подарков опекаемым выпускникам, достигшим 18-летия.

На территории района проживают 15 выпускников общеобразовательных учреждений для детей-сирот в возрасте от 18 до 23 лет. Все они, а также юноши и девушки из числа детей-сирот, находившихся под попечительством, от 18 до 23 лет состоят под патронажем социальной службы населения, и в случае необходимости им оказывается помощь со стороны органа опеки и попечительства, в том числе решаются вопросы улучшения жилищных условий.

В 2004 г. в муниципалитете проводилась большая работа по защите личных, жилищных и имущественных прав несовершеннолетних с учетом определений

суда и заявлений населения в процессе их обращения в орган опеки и попечительства. Вопросы о порядке общения отдельно проживающих родителей с детьми, об отмене опеки, об устройстве детей на обучение и другие заслушивались на заседаниях комиссии по охране прав детей и рассматривались на судебных заседаниях. Исполнение решений по этим вопросам постоянно контролируется специалистами по охране прав детей. Муниципалитетом предъявлены на рассмотрение в суд 10 исков о лишении родительских прав 12 родителей в отношении 16 детей.

Всего за отчетный период представителями органа опеки было осуществлено 216 выездов в судебные заседания. Специалистами по охране прав детей приняты 830 человек.

Органом опеки и попечительства решались многие другие вопросы (жилищные проблемы детей, изменение фамилии или имени, снижение брачного возраста, усыновление, удочерение и т. д.).

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП)

Работа комиссии строилась в соответствии с программой профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Фили-Давыдково на 2004—2005 гг.

За 2004 г. подготовлено и проведено 22 заседания КДН (из них 2 — выездные), на которых рассмотрено 99 вопросов по воспитательно-профилактической работе и защите прав несовершеннолетних. В их числе — неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних, исполнение обязанностей, возложенных Кунцевским и другими судами ЗАО на несовершеннолетних, отказ в возбуждении уголовных дел в отношении несовершеннолетних, распитие несовершеннолетними алкогольных напитков и появление в состоянии опьянения в общественных местах. А также вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, мелкое хулиганство, административные правонарушения в области дорожного движения и на транспорте.

За отчетный период КДН и ЗП совместно с ОВД «Фили-Давыдково» и органом опеки и попечительства постоянно проводились проверки условий проживания и обстановки в семьях несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и состоящих на учете.

В 2004 г. муниципалитет участвовал в организации зимнего и летнего отдыха для ребят из группы социального риска. Путевки в профилактические лагеря «Лидер» и «Альтернатива» получили 24 несовершеннолетних жителя муниципального образования Фили-Давыдково.

В сентябре для 40 детей и подростков, находящихся под опекой, или из семей, находящихся в социально опасном положении, была организована автобусная экскурсия «Москва театральная» с благотворительным обедом и посещением спектакля Театра им. Н. Сац.

На заседаниях комиссии неоднократно заслушивалась информация о работе образовательных учреждений муниципального образования Фили-Давыдково (школы, детские сады), учреждений здравоохране-

ния, органа опеки и попечительства, ОВД «Фили-Давыдково», учреждений социального обслуживания, учреждений культуры и досуга района.

Для повышения эффективности работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних КДН и ЗП организовала выездные заседания, семинары, собеседования, на которых в 2004 г. обсуждались пути противодействия употреблению наркотических средств и психотропных веществ и другие насущные задачи.

В 2004 г. комиссией отработана система взаимодействия с образовательными учреждениями, ОВД «Фили-Давыдково», учреждениями здравоохранения, что позволяет своевременно получать информацию о детях, нуждающихся в различных видах помощи.

Комиссией совместно с ОВД «Фили-Давыдково» и общеобразовательными школами района создан штаб по организации и проведению локальных мероприятий «Подросток». В октябре 2004 г. в штаб поступило 15 заявлений на участие в локальном мероприятии «Подросток — семья». Итоги этого мероприятия подведены на заседании комиссии.

Все вышеперечисленное — только часть проведенной КДН и ЗП большой работы. К положительным итогам деятельности комиссии необходимо отнести снижение количества преступлений, совершенных не достигшими 18-летнего возраста жителями, и числа учащихся общеобразовательных школ, доставленных в прошлом году в ОВД «Фили-Давыдково».

Культурно-массовые мероприятия

В 2004 г. организовано и проведено 33 культурно-массовых мероприятия для различных категорий жителей, в том числе для детей, инвалидов, опекаемых, участников Великой Отечественной войны и других.

Призывная комиссия

На территории муниципального образования Фили-Давыдково призыв граждан на военную службу в прошедшем году осуществлялся на основании законодательных актов Российской Федерации, правительства Москвы и распоряжения руководителя муниципалитета Фили-Давыдково.

Военным комиссаром города установлено задание на призыв в 2004 г. 65 человек (30 — весной, 35 — осенью). По итогам работы за год на действительную военную службу отправлены 67 человек, задание выполнено на 103 %.

Муниципалитетом совместно с управой района организованы торжественные проводы граждан на действительную военную службу. Каждому призывнику вручены памятные часы.

Число молодых людей, уклоняющихся от призыва, — 17. Для привлечения уклоняющихся граждан к уголовной ответственности военным комиссаром Кунцевского ОВК готовятся и переданы в прокуратуру 12 дел.

Одно дело передано в Кунцевский межрайонный суд, и по нему вынесено решение о привлечении к уголовной ответственности.

Оформление трудовых договоров

Трудовым кодексом Российской Федерации на органы местного самоуправления возложена функция оформления трудовых договоров, заключаемых работником с работодателем — физическим лицом. В 2004 г. в муниципалитет Фили-Давыдково представлено 14 договоров на регистрацию. 10 договоров зарегистрировано в соответствии с действующим законодательством. По 4 договорам направлен отказ в регистрации в связи с несоответствием их трудовому законодательству.

Вопросы строительства

Законами Москвы № 50-ЗК от 9.07.03 «О порядке подготовки и получения разрешения на строительство, реконструкцию градостроительных объектов в городе Москве» и № 13-ЗК от 03.03.04 «Об основах градостроительства в городе Москве» на МСУ возложена функция согласующей организации, дающей свои заключения и предложения о намечаемом строительстве. В 2004 г. все поступившие вопросы рассматривались в рабочем порядке и выносились на рассмотрение муниципального Собрания.

Отчет об исполнении бюджета за 2004 год

1. ДОХОДЫ (тыс. руб.)

Доход	План года	Факт. исполнение	Откл.
Налог на имущ. физ. лиц	1414	1163,3	250,7
Налог на имущ. переходящего в порядке наследования или дарения	4706	3235,5	1470,5
Прочие неналоговые доходы	54	16,6	37,4
Фин. помощь	938	938	
Всего	7112	5353,4	1758,6
Нераспределенные доходы		10	10

2. РАСХОДЫ (тыс. руб.)

Содержание аппарата

Статья расхода	План года	Факт. исполнение	Остаток средств
Функционирование органов местного самоуправления (приобретение предметов снабжения, транспортные услуги, оплата труда, оплата услуг связи, оплата коммунальных услуг, оплата текущего оборудования и инвентаря и т. д.)	4940	4009,7	930,3
Всего	4940	4009,7	930,3

Передаваемые полномочия

Статья расхода	Содержание расхода	План	Факт. исполнение	Остаток средств
Средства массовой информации	Обеспечение деятельности средств массовой информации	500	372,1	127,9
Проведение выборов		463	463	-
Прочие расходы (культурно-массовые мероприятия для детей, инвалидов, опекаемых, участников Великой Отечественной войны и др.)	Экскурсия по новогодней Москве Масленица Подарки участковым Единый билет для опекаемых Стоянка Санитарно-гигиенические услуги Призы для детей из соц. незащищенных семей Призы к Дню православной Пасхи Турнир по дзюдо День Победы, наборы Шахматный турнир Фестиваль «Театральная весна» Озеленение района Детский спортивный праздник Теннисный турнир «Люблю тебя, мой край родной», призы Проведение семинара для психологов общеобразовательных школ (КДН) Подарки для первоклассников к Дню знаний Мероприятия к Дню пожилого человека Культурно-массовое мероприятие для жителей района (День города) Экскурсия для опекаемых детей Призы для турнира по дзюдо Памятные подарки для призванных на срочную службу Фотовыставка Билеты на новогоднее представление Итого	1526,0	1113,5	412,5
Социальная политика	Организация оздоровительной кампании	90,0	88,4	1,6
Всего		2579,0	2037	542
Всего расходов		7519,0	6046,7	1472,3

Важная новость

О ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТАХ НА СОДЕРЖАНИЕ ПОДОПЕЧНЫХ ДЕТЕЙ

С 1 января 2005 г. в соответствии с законом г. Москвы «О порядке выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)» назначаемая органами опеки и попечительства выплата денежного содержания производится управлением социальной защиты населения. Размер денежных средств будет устанавливаться правительством Москвы. Обращаться за переоформлением их выплаты никуда не нужно.

По вопросам, связанным с выплатой денежного содержания, звоните и приходите в управление социальной защиты населения района Фили-Давыдково: в отдел назначения (тел. 144-7518, комн. 6) или в отдел выплаты (тел. 146-5752, комн. 19).

Сообщает «02»

ПОЖИВИТЬСЯ НЕ УДАЛОСЬ

6 февраля в ОВД «Фили-Давыдково» обратился исполнительный директор ООО, которому принадлежит магазин, расположенный по адресу: ул. Артамонова, д. 5. Он сообщил, что из торгового зала кто-то похитил товар на сумму 1 тыс. 80 руб. и скрылся. Прошло чуть больше тридцати минут, и по подозрению в преступлении была задержана гражданка, проживающая в доме по ул. Кастанаевской. Похищенное изъято.

Претензии по доставке

Внимание! Если вы не получили очередной номер «Муниципального вестника Фили-Давыдково», звоните в редакцию по телефонам: 431-9161, 431-9160, 431-9171.

Принимать проблемы людей как собственные — главное правило депутата



Валентина Федоровна Косарева в Фили-Давыдково известна многим. Под ее руководством вот уже почти два десятка лет трудится коллектив муниципального предприятия — ремонтно-эксплуатационного управления № 34 ЗАО. Жители района по достоинству оценили результаты этой деятельности и избрали Косареву депутатом муниципального Собрания, подтвердив тем самым большое к ней доверие.

— **Валентина Федоровна, в чем заключаются ваши обязанности в районном Собрании?**

— Я — член муниципальной комиссии по строительству, реконструкции, благоустройству, а также председатель комиссии по работе с общественностью и населением муниципального образования.

В комиссии по строительству, реконструкции и благоустройству, например, рассматриваются обращения инвесторов и застройщиков. К каждому проекту у нас индивидуальный подход, вся документация тщательно изучается. Проект решения комиссии выносится на обсуждение депутатов муниципального Собрания.

Комиссия по работе с об-

щественностью и населением занимается насущными проблемами жителей. Большое внимание в настоящий момент уделяется предстоящему празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Работа ведется в контакте с советом ветеранов под руководством Юлии Захаровны Топольской.

— **Какие проблемы есть у нашего района и его жителей?**

— Насущная проблема района — это реконструкция ветхого жилищного фонда, которая должна учитывать необходимость развития социальной инфраструктуры. Количество социально значимых объектов должно соответствовать оправданным потребностям жителей. Вместо пятиэтажек должны строиться не только жилые дома, но и объекты здравоохранения, детские дошкольные и общеобразовательные учреждения.

У жителей проблемы, как вы сами понимаете, бывают разные.

— **Что для вас главное в работе с населением?**

— Работа с жителями нашего района для меня не в диковинку. Уже много лет по роду своей деятельности мне приходится сталкиваться с нуждами, бедами, проблемами людей. Общественная и основная работа постоянно соприкасается. Прием жителей на рабочем месте — это одновременно и прием избирателей. Проблемы, круг которых необычайно широк, воспринимаю как свои личные. Они связаны с благоустройством дворов и подъездов, с переселением по программе реконструкции, с ремонтом квартир малоимущих ветеранов, пенсионеров. Не всегда для решения проблем бывает достаточно только моих полномочий, поэтому

подчас приходится обращаться за помощью в управу района Фили-Давыдково, в ОВД «Фили-Давыдково». Для меня главное — выслушать, принять участие в разрешении проблем каждого человека, обратившегося за поддержкой.

— **Если можно, несколько слов об основных принципах местного самоуправления.**

— Местное самоуправление осуществляется в соответствии с рядом основополагающих принципов, таких как соблюдение прав и свобод человека, реализация интересов жителей муниципального образования с учетом интересов других жителей Москвы. Деятельность муниципального Собрания учитывает общественное мнение, исторические традиции, экономико-географические и демографические особенности района.

— **Приближается День защитника Отечества и Международный женский день. Что бы вы хотели пожелать своим избирателям?**

— Пользуясь случаем, хочу поздравить не только моих избирателей, но всех ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий и тех, кто охраняет наш мир и покой с оружием в руках. Поздравляю также наших милых женщин. Желаю здоровья, благополучия, стабильности и уверенности в завтрашнем дне.

**Беседовала
Светлана БОКОВА**

Валентина Федоровна КОСАРЕВА
принимает жителей района каждый 2-й вторник месяца с 16.30 до 18.30 по адресу:
ул. Кастанаевская, д. 52, библиотека семейного чтения № 185.

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Удальцова, д. 48
Телефон редакции: 431-9161
Реклама: 431-3196, 431-9811
E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за выпуск от муниципалитета Олег СОЛОВЬЕВ
Редактор Лариса РОМАНЦОVA
Верстка Вадим СИРОПОВ

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Минение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция несет ответственность за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции: (095) 431-9161, 431-9160, 431-9171
Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»
Подписано в печать 24.02.05
Тираж 33 500 экз.
Зак. № 590089
Распространяется бесплатно